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Onderwerp : 

  
Beleidsnotitie Wsw Peelland gemeenten 2010-2011 

B&W vergadering : 3 november 2009 
Dienst / afdeling : SE/EA 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
Wij zijn als gemeente verantwoordelijk voor de uitvoering van de Wsw. In 1998 heeft de voorlaatste grote 
ingrijpende wijziging plaatsgevonden. Die wijziging beoogde meer gemeentelijke sturing en regie op de 
sociale werkvoorziening. Uit evaluatieonderzoek van het ministerie bleek dat hiervan onvoldoende terecht 
was gekomen.  Dit heeft geleid tot de wijziging van de Wsw per 1 januari 2008. Deze wijziging daagt de 
gemeenten uit invulling te geven aan sturing en regie op de uitvoering. Ook worden de gemeenten 
gestimuleerd om de uitvoering van de Wsw een plaats te geven binnen het gemeentelijk participatiebeleid. 
De uitvoering van de Wsw is wat het rijk betreft te lang als een geïsoleerde voorziening beschouwd.  
 
De Wsw wordt door de Peelland gemeenten gezamenlijk beleidsmatig uitgevoerd. Daarom wordt nu samen 
de visie en koers bepaald. Deze beleidsnotitie is daar een uitvloeisel van. 
 
Het is wenselijk dat er op termijn een meerjarig regionaal beleidskader komt voor mensen met een 
beperking en daaruit voortkomend een jaarlijks beleidsplan. Dit beleidskader kan dan in werking treden 
medio 2010, voor de periode 2010-2014, met aansluiting op de nieuwe collegeprogramma’s. Dit 
beleidskader vormt het uitgangspunt voor het nieuwe jaarlijkse beleidsplan per 1 januari 2012. Het 
beleidskader moet o.a. aansluiten op het (regionale) beleidskader Arbeidsmarkt en het beleidsplan voor 
mensen met een beperking op de beleidscyclus van de Atlant Groep. 
De gemeenten worden uitgedaagd de sociale doelen van de Wsw te realiseren en de regie op de uitvoering 
op te pakken. Daarnaast worden de gemeenten gestimuleerd om de uitvoering van de Wsw te stroomlijnen 
binnen de integrale dienstverlening zoals die landelijk in samenwerking met het Werkbedrijf tot stand komt in 
de Werkpleinen.  
 
Aan de Wsw wordt door de Peelland gemeenten gezamenlijk invulling gegeven. Daarom wordt nu ook 
gezamenlijk de koers bepaald. Met deze nota wordt die koers ingezet.  
 
Deze beleidsnotitie is voorgelegd aan de directie van de Atlant Groep en Wsw-Raad Peelland. De 
bemerkingen / adviezen zijn in deze notitie meegenomen. Verder heeft bespreking en afstemming van deze 
beleidsnotitie in het portefeuillehouderoverleg Sociale Zaken plaats gevonden. 
Wij stellen u voor deze beleidsnotitie vast te stellen. 
 
Het advies van de commissie middelen, ondersteuning en economie zal, na ontvangst, voor u ter inzage 
worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,                    de secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.                 Mr. A.C.J.M. de Kroon. 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 3 november 2009; 
gelet op de bepalingen van de Wet Sociale Werkvoorziening en de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  
 
1. Vast te stellen de beleidsnotitie Wsw Peelland gemeenten 2010-2011.  
2. Het Algemeen Bestuur van de Atlant Groep schriftelijk in kennis te stellen van dit besluit en de 

beleidsnotitie toe te zenden. 
 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 1 december 2009.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,   de griffier, 
 


